



## 把“小江书记”的故事讲给你听

### 济阳区的这场报告会催人奋进

通讯员 门波

一个典型就是一面旗帜，一个榜样就是一个标杆，一场报告就是一次动员。9月20日，济阳区举行第十四期闻韶学堂暨全国“人民满意的公务员”江昊杰同志先进事迹宣讲报告会。秦蕾、黄晓广、刘红军、宋琳、张鹏等副区（县）级以上领导同志参加报告会。

#### 娇弱“女秀才”成长为名副其实“小巷总理”

在宣讲团团长安祥娟的带领下，成员田淑云、江昊杰、陈聪、肖正一、马丙兰集体亮相，用质朴的语言、鲜活的事例，分享自己与“小江书记”之间的故事。

报告会上，江昊杰以《向下扎根，向上生长——在基层奋斗中淬炼成长》为题，从“我的社区初体验”“我是社区领头雁”“我的社区治理密码”等方面，分享了自己扎根济阳基层9年来的点点滴滴：研究生客串“淘粪工”，帮助独居老人清理下水道；提前结束产假，带着三个半月大的孩子返回工作岗位；创新性开展社区服务工作，持续打造社区服务新标杆……大屏幕上闪过的一个个故事触动心灵、感人肺腑，一句句话语情真意切、催人奋进，不时赢得现场阵阵掌声，很多观众湿了眼眶。

江昊杰说，“如今我已经扎根济阳，工作生活了9年，济阳已经成为我们一家人的第二故乡。”动情之处，江昊杰深情告白，在今后的工作中，将牢记党和人民的殷切期望，坚定理想信念，牢记初心使命，勇扛责任担当，在珍惜荣誉中，做好六个“带头”，争做六个“表率”，强化公仆意识，继续用心用情用力为民服务，再接再厉再立新功，在高质量北部中心城市建设、新时代社会主义现代化强省会建设中讲好济北故事，发出济阳声音，贡献济南力量，做始终让人民满意的公务员！

济北街道党工委委员、办事处副主任、党建工作办公室主任田淑云从不同侧面讲述了江昊杰在济北街道成长的故事。她表



报告会现场。



江昊杰在作报告。

示，从汇鑫苑社区到安大社区，再到滨湖社区，江昊杰凭借新颖的工作思路和扎实的工作作风成为社区居民人人称赞的“小江书记”和“小江阿姨”，也完成了从娇弱“女秀才”向名副其实“小

巷总理”的蜕变。

济北街道团工委书记肖正一结合自身工作实际，通过对江昊杰同志的观察了解与其直接共事的真实感受，用生动的事例和真挚的情感向大家讲述了

“小江书记”在社区基层治理方面的温暖故事。比如，“街道有一名年近八十岁的杨大爷，总是通过12345市民热线反映问题。江主任了解后，带领党建办全体同事，一周之内对接有关部门，掌握政策、咨询律师，还原事情真相。目前，杨大爷反映的问题还在处理当中，但他来访时候的笑容却越来越多了。”

#### 努力向下扎根 坚定向上生长

济北街道澄波湖社区党委副书记陈聪一开讲就率先表明了自己“江丝儿”的身份。“受昊杰姐的影响，我主动申请到社区工作。工作过程中，我时刻以昊杰姐为目标，坚持做事必须做到居民心坎里，积极探索社区治理

新模式，并积极向昊杰姐请教好方法好经验。在新的岗位上，我一定会传承昊杰姐的为民情怀，努力向下扎根，坚定向上生长。”

济北街道滨湖社区网格员、司法调解员马丙兰以一名社区居民的身份向大家讲述了这位“个头不大，遇事不怕事，还真能办点事儿”的“小江书记”的真本事。“小江书记，就是有这个本事，能帮助我们搭建平台督促物业进行问题整改，带领滨湖社区‘578’网格员队伍走访入户守护社区‘大平安’，我们老的少的都愿意跟她共事。”

区委副书记张鹏讲话指出，当前济阳区正面临千载难逢的战略发展机遇，正处在强化创新发展、提速对接融合、提升城乡面貌、激发发展活力、增进民生福祉、稳定和谐大局、昂扬党风政风的关键时期，特别需要公务员队伍进一步守正创新和担当作为，特别需要全区广大党员干部的奋力拼搏和务实奉献，特别需要社会各界和全区人民的大力支持和苦干实干。希望广大党员干部深刻领悟“人民满意”的精神实质，深入学习“人民满意”的身边力量，广泛宣传“人民满意”的先进事迹，积极构筑“人民满意”的干事舞台，以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加扎实的作风、更加优异的成绩，为高质量北部中心城市建设、为党的二十大胜利召开作出更大贡献。

整个宣讲过程中，大家深受震撼，掌声经久不息。会后，大家纷纷表示，要以江昊杰同志为榜样，学习她饮水思源不忘本的赤子之心和为民情怀，学习她始终坚守初心使命、践行为人民服务宗旨意识，把服务群众牢牢放在心上的精神和担当。

区直有关部门（单位）主要负责同志、各镇（街道）党政主要负责同志以及全区优秀年轻干部培训班学员听取了报告。

“讲文明 树新风”公益广告  
新时代美德健康生活方式



## 低碳生活 绿建未来